



Die Wertschaft Speisekarte

https://speisekarte.menu
Untreusee 3, Hof Deutschland, Germany
(+49)928158261 - https://www.die-wertschaft.de/









Sobald wir für *Die Wertschaft ein Menü* aus Hof Deutschland haben, werden wir sie hier veröffentlichen. Schau Dir in der Zwischenzeit gerne auch mal die Menüs in der Umgebung an. Oder hilf uns, indem Du **die Speisekarte hier hochlädst**. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen, und es gibt kostenfreies WiFi. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Gäste mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen kein Problem. Im Die Wertschaft in Hof Deutschland serviert man Dir <u>herzhafte deutsche Menüs</u> mit feine Beilagen wie **Knödel** und Salate, frisch gegrillt wird das Fleisch hier auf offener Flamme.

Die Wertschaft Speisekarte



Salate

KARTOFFELSALAT

Alkoholische Getränke

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

Starters & Salads

FRITTEN

Breaded Special Rolls

ÄPFEL

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Deutsche Spezialitäten

CURRYWURST

BRATWURST

Restaurant Kategorie

VEGETARIER

VEGAN

Verwendete Zutaten

MILCH

KARTOFFELN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SALAT

EISCREME

Die Wertschaft Speisekarte



Die Wertschaft

Untreusee 3, Hof Deutschland, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 10:00-18:00 Dienstag 10:00-18:00 Mittwoch 10:00-18:00 Donnerstag 10:00-18:00 Freitag 10:00-18:00 Samstag 10:00-18:00 Sonntag 10:00-18:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu